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Evangelij: Na Jezusovo prošnjo prejmemo Duha Tolažnika Jn 14,15 21 

Tisti čas je rekel Jezus svojim 

učencem: 
15

 »Če me ljubite, boste 

spolnjevali moje zapovedi; 
16

 jaz 

pa bom prosil Očeta in dal vam bo 

drugega Tolažnika, da bo ostal pri 

vas vekomaj: 
17

 Duha resnice, ki 

ga svet ne more prejeti, ker ga ne 

vidi in ne pozna. Vi ga poznate, 

ker ostaja pri vas in bo v vas. 
18

 

Ne bom vas zapústil sirot, prišel 

bom k vam. 
19

 Še malo in svet me 

ne bo več videl, vi pa me boste 

videli, ker jaz živim in živeli boste 

tudi vi. 
20

 Tisti dan boste spoznali, 

da sem jaz v Očetu in vi v meni in 

jaz v vas. 
21

 Kdor ima moje 

zapovedi in se jih drži, ta me ljubi; 

kdor pa me ljubi, tega bo ljubil 

moj Oče, in tudi jaz ga bom ljubil 

in se mu razodél.« 

 

"ČE ME LJUBITE, BOSTE 

SPOLNJEVALI MOJE ZAPOVEDI"  

Starejši rod slovenskih kristjanov je 

svoje dokaj trdno versko znanje 

črpal iz tako imenovanega "velikega 

katekizma". To je razmeroma drobna knjiga, kjer so v obliki vprašanj in odgovorov na 

zgoščen in vsem razumljiv način obrazložene temeljne resnice in zapovedi krščanske 

vere. Katekizem je doživel precej izdaj. Pod naslovom Krščanske resnice – nauk in 

molitve ga je leta 1933 izdala Katoliška knjigarna v Gorici. Na začetku poglavja o 

zapovedih stoji vprašanje: "Ali je za zveličanje zadosti, če le verujemo, kar je Bog 

razodel?" Odgovor se glasi: "Za zveličanje ni zadosti, če le verujemo, kar je Bog 

razodel, ampak smo dolžni tudi spolnjevati, kar Bog zapoveduje." 

Isto nam govori Jezus v današnjem evangeljskem odlomku, ki je del njegovega 

poslovilnega govora apostolom pri zadnji večerji, torej njegova oporoka. Morda smo 

bili pozorni, da kar dvakrat poudarja: "Če me ljubite, boste spolnjevali moje 



zapovedi" in "Kdor ima moje zapovedi in jih spolnjuje, me ljubi". Po domače bi rekli: 

ljubezen do Boga je treba pokazati z dejanji. Tudi starši se ne zadovoljijo s tem, da 

jim otroci z besedami ponavljajo: "Rad te imam!" Če ne upoštevajo njihovih želja in 

ukazov, njihova ljubezen nima nobene življenjske vrednosti. Preskusni kamen naše 

ljubezni do Boga, kar je dejansko naša vera, je uresničevanje Jezusove največje 

zapovedi. V njej je povzet dekalog ali deset Božjih zapovedi, ki urejajo človekov 

odnos do Boga, Stvarnika in Očeta, in do soljudi, ki so zaradi skupnega Očeta naši 

pravi bratje in sestre. V obe smeri ima ta "največja zapoved" enako težo. Pobožen 

ljudomrznež je od Boga bolj oddaljen kot pa tisti, ki zna ustvarjati prisrčne 

medčloveške odnose, čeprav Boga z jezikom ne priznava. 

Pomembno se je odpreti delovanju Svetega Duha, kot so se novokrščenci iz 

Samarije, ki smo jih srečali v današnjem prvem berilu. Jezus obljublja apostolom in 

vsem svojim učencem Duha resnice. To je tista oživljajoča moč, ki v nas, če mu ne 

postavljamo ovir, rodi sadove krščanskega življenja, življenja po Božjih zapovedih. 

Apostol Pavel v svojem pismu Galačanom našteva za življenje silno dragocene 

"sadove Duha: ljubezen, veselje, mir, potrpežljivost, blagost, dobrotljivost, zvestoba, 

krotkost, samoobvladovanje". Roditi te sadove pomeni "imeti Jezusove zapovedi in jih 

spolnjevati" ali z drugimi besedami – ljubiti Boga. 

Naše krščanstvo se mora "učlovečiti". To zahtevo je po pozornem branju evangelija 

spoznala in v odlokih drugega vatikanskega cerkvenega zbora izrazila Cerkev na 

pragu tretjega krščanskega tisočletja. Pastoralna konstitucija o Cerkvi v sedanjem 

svetu se začenja z razglasom: "Veselje in upanje, žalost in tesnoba današnjih ljudi, 

posebno ubogih in vseh kakorkoli trpečih, je hkrati tudi veselje in upanje, žalost in 

tesnoba Kristusovih učencev." Prošnja, s katero se obračamo k Bogu pri božični 

maši, ob prazniku učlovečenja Božjega Sina, velja za vse dni kristjanovega življenja: 

"Vsemogočni Bog, tvoja učlovečena Beseda nas je obsijala z novo lučjo. Naj odseva v 

naših delih, kar se po veri sveti v naši duši." (Silvester Čuk) 

 

PRIPRAVA NA BIRMANSKO SLOVESNOST v Šmarju 

V soboto, 20. maja ob 10. uri bo 54 birmancev in birmank prejelo zakrament sv. 

birme. V četrtek, 11. maja smo začeli z duhovno pripravo – z birmansko 

devetdnevnico v čast Sv. Duhu.  

V dnevih pred birmo je v času verouka spoved birmancev in birmank.  

V sredo, 17. maja ob 18.30 uri se bo birmovalec g. Tadej Linasi srečal z našimi 

kandidati za prejem zakramenta sv. birme in preveril njihovo znanje. Na to 

srečanje vabljeni tudi starši in botri.  

V četrtek, 18. maja od 16. ure naprej se čisti župnijska cerkev in uredi okolica 

(pokosi trava okoli cerkve in župnišča). V želji, da se vse to hitro naredi je 

potrebno veliko rok.  

Dragi starši vabljeni, da pridete in pripravite svetišče in okolico za sobotno 

slovesnost.  

 

PROŠNJI DNEVI IN PRAZNIK GOSPODOVEGA VNEBOHODA 

Tri dni pred praznikom Gospodovega vnebohoda v Cerkvi obhajamo »prošnje 

dneve«. Te dneve, ko prosimo Boga za blagoslov še kako potrebujemo. Marsikdo 



si misli, da vse potrebno za življenje prihaja samo s polic trgovin in veleblagovnic. 

A vsi dobro vemo, da na policah trgovin ne raste nič. Tam ne raste žito, iz 

katerega pečemo kruh, tam ne raste sadje in zelenjava, tam ne rasta trava za 

krmo živini, tam ne rastejo drevesa in njihovi sadeži. Vse to raste iz zemlje, v 

katero polagamo seme, ki mu dež in sonce dajeta rast. Ko se zavemo, da je vse 

to dar zemlje in neba, se zavemo, da ni samo po sebi umevno, da bomo po setvi 

tudi pobirali sadove (prim. Stanislav Zore, nadškof). 

Kmet se še posebej zaveda, da je odvisen od narave in vremena. Danes je tudi 

vedno več naravnih nevščenosti: neurja, toče, povodnje, mraz, … zato je 

potrebno prositi: treska in hudega vremena – reši nas o Gospod.  

Vabim vas, da si vzamemo čas in prosimo Boga za njegovo varstvo in blagoslov.  

Pobožnost »prošnjega« dne je sestavljena iz sv. maše in litanij vseh svetnikov. 

Pridite in molimo.  

V torek, 16. maja je ob 18. uri sv. maša z litanijami vseh svetnikov. 

V zavedanju, da vse, kar imamo in kar smo, prihaja od dobrega Boga, bomo 

prosili tudi letos: »Vsemogočni Bog, Stvarnik in Gospodar življenja, vse je v tvoji 

moči. Ti si naš Oče in veš, kaj potrebujemo. Prosimo te, daj, da bo zemlja rodila 

bogate sadove. Varuj naša polja, vrtove, travnike, gozdove, vinograde in 

sadovnjake pred nevihtami, točo, opustošenjem, pred pogubnim dežjem in sušo. 

Blagoslovi delo naših rok in našega duha doma in v službi. Amen!« 

V četrtek, 18. maja obhajamo praznik Gospodovega vnebohoda, ko je od mrtvih 

vstali Kristus dopolnil zemeljsko delovanje in odšel v nebo. Gospodov vnebohod 

je poleg velike noči in binkošti eden izmed najpomembnejših krščanskih 

praznikov. Praznik obhajamo štirideset dni po veliki noči, saj se je Jezus po 

svetopisemskem izročilu po vstajenju štirideset dni prikazoval učencem in 

izbranim pričam, preden je odšel v nebo. 

Na praznik Gospodovega vnebohoda je sv. maša ob 8. uri. Lepo vabljeni.  

 

MINISTRANTSKI VIKEND 

Spoštovani starši ministrantov. Od petka, 2. junija do nedelje, 5. junija bo potekal 

ministrantski vikend na Sladki Gori. Začeli bi v petek ob 17. uri, končali pa s 

sveto mašo na Sladki Gori ob 10.30. Del časa bomo namenili duhovni poglobitvi 

ob izbranem svetniku, molitvi, sv. maši, ministrantskemu izobraževanju in 

sprostitvi ob igri in športu. Zaradi organizacije programa prosimo za prijave 

otrok.  

Hkrati vabim na srečanje za starše ministrantov, ki bi bil predvidoma 17. maja po 

večerni sv. maši v župnišču Šmarje. Tedaj bi se bolj detajlno pogovorili o 

ministrantskem vikendu.  

 

ORATORIJ v Šmarju 

V oratorijski zgodbi bomo spremljali preprostega hobita Bilba Bisagina, ki se 

pridruži škratom na nepozabni pustolovščini, da bi nazaj pridobili zaklad, ki jim 



ga je ukradel zmaj Smaug. Bilbo se na poti iz zapečkarja počasi spreminja v 

neslutenega junaka.  

Letošnje geslo »Stopi na pot!« je vabilo vsem otrokom, mladim, staršem in vsem 

nam, da izstopimo iz svoje cone udobja in se napotimo na pustolovščino svoje 

poklicanosti. Oratorij bo od 3. do 7. julija. Že sedaj lepo vabljeni.  

 

ROMANJE 

Od 14. do 17. septembra je medžupnijsko romanje v Vojvodino in Baranjo. Šli 

bomo z dvema avtobusoma. Prosta so še štiri mesta. Lepo vabljeni.  

 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE  

Od 15. do 21. maja naše svetišče čistijo in krasijo verniki iz Grlič. 

 

6. VELIKONOČNA NEDELJA 

Ponedeljek 

15. 5. 2023 

Zofija, muč. 

prošnji dan 

  

Torek 

16. 5. 2023 

Janez 

Nepomuk, 

muč. 

prošnji dan 

17.30 

18.00 

molitev rožnega venca 

za † Franca Krumpaka iz Laš 

molitev pred Najsvetejšim za 

duhovne poklice 

Sreda 

17. 5. 2023 

Jošt, spokornik 

prošnji dan 

  

Četrtek 

18. 5. 2023 

GOSPODOV 

VNEBOHOD 

Janez I., 

papež 

8.00 za † Hermana Turnška 

 

18.00 šmarnice za otroke 

Petek 

19. 5. 2023 

Peter Celestin, 

puščavnik 

  

Sobota 

20. 5. 2023 

Bernardin 

Sienski, duh. 

7.30 

8.00 

molitev rožnega venca 

za † Marto Strašek 

Nedelja 

21. 5. 2023 

7. velikonočna 

Krištof 

Magellanes, 

duh. 

9.00 za † stare starše Peperko, 

Medved in Čakš 

za † Milana Pavič – obl. 

 

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. 

Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc (041 576 012). 

Župnija Sv. Peter na Kristan Vrhu, Kristan Vrh 49, 3241 Podplat,www.zupnija.kristanvrh.si 


